ITHEBMOITPUBO/I JIBYCTOPOHHETO JIEMCTBUS ITITP2
JJIs1 KPAHOB U 3ATBOPOB KIIP

PykoBoacTBo no 3kcmiayaranuu v. 2025-03-24 GDG-VRD-DVM

OBJACTDb IPUMEHEHUA

[TaeBMonpuBOABl 1BYcTOpoHHETO aeicTBus [1I1P2 mpemHasHadeHBI Ui yIpaBieHUs KpaHAMHU
1 3aTBOpaMH, IPUCOEIMHAEMbIMY 110 cTaHmapTy ISO 5211 u ynpasnsiembimu o ctanaapty NAMUR.

OCOBEHHOCTH

[1ITP2 — nHeBMONPUBOABI IBYCTOPOHHEIO ACHCTBUS
€ BO3BpATOM IIOPILIHEH C IOMOLIBIO JABICHUS BO3/1yXa.
[oaxonaT muist kpaHOB U 3aTBOpoB cepuit KIIP.
YIpaBIsOTCs CKAaThIM BO3LYXOM.

YcraHaBIMBarOTCs BEPTUKAIBHO

npucoeaunenuem [SO 5211 Buus.

PaGouas cpena: cyxoil BO3/yX HJIM BO3IYX C IPHUMEChIO Macia',
HMHEPTHBIE Ta3bl, HE arpeCCUBHbIC K MaTepuallaM IIPUBOJA.
Temmneparypa paboueii cpensr: —5...+80°C.

Pabouee nasnenwue: 0,3...0,8 MIIa.

[Ipucoenunenue Bo3ayxoBoioB: ", 4", %", 12", Y4".

VYron noanoro nosopota: 90°.

Marepuaiisl: Kopiryca — allOMUHUEBBII CILIaB,

ymiorHeHus — NBR.

2 ©onTa IS IOACTPOUKU KpaltHHUX MOJIOKEHUH KpaHa Ha +5°.
B03MOXKHOCTB YCTaHOBKH Ha IIPUBOJ,

[IO3ULIUOHHOIO JIEKTpOoIHEeBMaTndeckoro peryistopa II9P-1000P,
pyuHoro npusoxa-xyonepa PIT/III, 6rmoka nuaukammy nonoxenus BUTIT.
Becmrymuas pabora.
Jlonrnit cpok CIryKOBL.

I11P2-032

KITP-3® B coope \
¢ IIITP2, PILATI, BUIT \\@

1-ToHkocTh oO4MCTKM BoO3gyxa — 30 MKM, IIPH MCIOJNB30BAHUHM IO3HIMOHHOTO AJIEKTPOIHEBMATHYECKOrO pEryiasTopa
TIDP-1000P — 5 MKM.

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTHUKH

Mopeas | ocagounsnii | Kpyrsimmii Bpemsi Bpems Oobem Bo3ayxa | O6bem Bo3ayxa | Bec,
NpHBOAA | pa3Mep, MM T, H'M | OTKpBITHSI, ¢ | 3aKPBITHS, C | HA OTKPbITHE, J | HA 3AKPbITHE, JI r
T111P2-032 9%9 11 0,1+0,05 0,1+0,05 0,035 0,045 570
T1ITP2-040 11x11 17 0,1+0,05 0,1£0,05 0,062 0,082 780
TI1TP2-052 11x11 28 0,1+0,05 0,1+0,05 0,09 0,12 1300
TI11P2-063 14x14 50 0,2+0,05 0,15+0,05 0,14 0,2 2000
II1P2-075 14x14 71 0,3+0,05 0,3+0,05 0,21 0,3 2500
TI1TP2-083 17x17 108 0,35+0,05 0,4+0,05 0,29 0,41 3100
T111P2-092 17x17 155 0,45+0,1 0,6+0,1 0,49 0,71 4200
TITIP2-105 22x22 230 0,8+0,15 0,8+0,15 0,7 0,99 5700
TITTP2-125 22x22 359 1,2+0,3 1,4+0,3 1,4 1,6 8700
TI11P2-140 27x27 614 240,3 1,9+0,3 1,7 2,4 12700
TITIP2-160 27x27 936 2,2+0,4 2,5+0,4 2,6 3,7 18700
TITTP2-190 36x36 1508 4,2+0,5 4,6+0,5 4,2 59 30500
TI11P2-210 36x36 1842 9+0,7 9+0,7 5,7 8,2 35200
TITTP2-240 46x46 2849 9+0,8 12,5+0,8 9 12,8 65500
TIT1P2-270 46x46 4569 14+1 13,5+1 12,6 17,9 91000
TI11P2-300 46x46 5608 1941,5 20,5+1,5 21,4 30 114500
TITTP2-350 46x46 8397 26+2 28+2 31,2 43,7 160500
TITTP2-400 55x55 11964 44+4 43+4 47,9 67,1 283000




TABJHLA BbIBOPA ITHEBMOITPUBOJA IIITP2

Max /ly kpana/zarBopa KIIP, mm
-2 -3 20 30 -T3 -T3® -b7 -B8
Moznean
NHEeBMO-
NpHBOAA
o)
T1I1P2-032 15 - - 8-15 - - - -
TII1P2-040 20,25 152,20% 25 152,202, 25, 32 20-25 — 50 - -
TI11P2-052 32 25-32 32 - 65-80 -
TI11P2-063 40-50 40-50 40-50 - 100 50° 50-80°
TIT1P2-075 40-50 40-50 40-50 — 125 100* 100*
TIIP2-083 65-80 65-80 65-80 - 125 - -
T1I1P2-092 65-80 65-80 \ 65-100 65-80 50-65 125 - -
TII1P2-105 100 100 \ - 100 50-100 150-200 - -
TII1P2-125 - - - 50-100 250 150¢ -
TII1P2-140 - - - 50-100 300 - -
TIIP2-160 - - - - 350 - -
TIITP2-190 - - - 400 - -
MI1P2-210 - - - - 450 - -
TII1P2-240 - - - - 500 - -
TI1P2-270 - - - - 600 - -
TII1P2-300 - - - - 700 - -
T1I1P2-350 - - - - 800-900 - -
ITP2-400 i MO KOMHCKT - - 800-900 - -
ATy TaUB R IoT LU y C oot IRTIVEIIEI

2 - nepexonnuk [11144-11/9 nmm I11144-11/9-H, nepexoauux [IMKY48-11/11-47, kpenexx KMKY-50;
3 - nepexonunk IIMKY48-11/11-47, xpenex KMKY-53;
4 — nepexonuuk [IMKY48-14/14-60, kpenesx KMKVY-62;
5 — nepexoauuk [IMKY48-14/14-60, kpenesxx KMKY-73.

Pexomenjyercsi ycTaHaBIMBaTh Ha KpaH COOTBETCTBYyomuid emy Tur npusoza [TTTP2 u3 Tabmuipl. Takke BO3MOXK-
Ha yCTaHOBKa IIPHBOJIOB HA OJIMH MJIM JIBa THIIOpa3Mepa OoJbllle HOMHHAIBHOIO C IPMMEHeHneM nepexonnnkos 111144
n I1I184. To ects Ha kpan KITP-2-025 moxno noctasuts I1ITP2-040, a mpn HeoOX0AMMOCTH (BBICOKOE JIaBICHUE CPEJIbI,
CpouHas 3aMEHa U T. /I.) BO3MOXKHO ycTaHOBHTb 1 [TITP2-052, -063.

Ecnm nocanounslit pa3mep npuBozia 00IbIIe Mocaj0uHOro pa3Mepa KpaHa, TO HyKHO HCIIONB30BaTh NEPEXOHHK THITA
«3Be3na-kBaapar» [11184, mpu HeOOXOANMOCTH — B KOMOMHAIIMH C TIEPEXOJHIKOM «KBaapar-kBaapar» [11144.

MNPUHIUII PABOTBI
MMHEBMOITPUBOJIA JIBYCTOPOHHEI'O JEMCTBHUS ITIP2

at s al ts

Cokarblil BO31yX, NOCTYNAOUMKA B TOPT A, Coxarblii BO3JyX, NOCTynaroIui B mnopt B,
CMeIIaeT HOPIIHN BCTOPOHBI, OTKPBIBASI KPaH BO3BPAILACT MOPILIHKA B HCXOAHOE MOJOKECHHE,
(MCIIOJIHUTEINIBHBIA MEXaHHU3M), IPU 3TOM 3aKpbIBasi KpaH (MCHOJHUTEIBHbBIA MEXaHU3M),
3y0uarhlil Baj BpalaeTcsi MPOTHB YacOBOI TIPU 3TOM 3yOUaThlii BaJl BpAIlaeTCst 10 4aCOBOH
crpenku. Bozayx BbIxogut uepes nopt B. cTpenke. Bo3nyx BbIXOmUT yepe3 mopT A.

Pacxon Bo3ayxa naeBmomnpuBogom ITTIP2 paccunrtsiBaeTcs Mo ciaeayromeit hopmyie:
«Pacxon Bo3yxa aByctoponHuM rnpuBogoM [TT1P2y (;i/mMuH) = «00beM Bo3/1yXa (Ha OTKpBITHE +3aKpbITHE )» (1) X («1aB-
nenne Bo3nyxay (kIla) + 101,3) + 101,3 X «KOJIMYECTBO LUUKIIOB OTKPITUS/3AKPBITUS B MUHYTY» (€1./MHUH.).

2



TABAPUTHBIE U MNIPUCOEAUHUTEJIbHBIE PASMEPBI

<

P

»

L

D
° s
«< A
‘B
Bup A
R L
Yo 1]
-« H »
I111P2-032
Bup S
4-M6

[

>

——
«2’4»]

nnp-032...240

T

0
<

o

«—40
nnpe-270...400

NAMUR

777

v

AE

4 &

4-M5%8|




Monens @ Pasmepbl, MM
1Ip2 A| B | C D E | F |Gl | H | H J K L M NxN | @P | Q
032 | %" | 130 | 45 | 49 | 71 | 23 | 25 |16,5] 25 | - - 36 (F03) - M5%5 | 9x9 | 40 | 25
040 | %" | 123 | 60 | 45 | 87 | 22 | 34 |14,5] 50 | — | 50(F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 11xI1 | 40 | 30
052 | V" | 153 | 72 | 65 | 99 | 26 | 42 | 17 | 80 | — | 50(F05) | 36 (F03) | M6x9 | M5x8 | 11x11 | 40 | 30
063 | " | 172 88 | 73 | 114 | 33 | 47 | 18 | 80 | — | 70(F07) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 40 | 30
-075 | %" | 187 | 100 | 82 | 126 | 37 | 55 | 20 | 80 | — | 70(F07) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 14x14 | 40 | 30
083 | %" | 215|110 | 92 | 135 |39,5(56,5| 21 | 80 | — | 70(F07) | 50 (FO5) | M8x12 | M6x9 | 17x17 | 40 | 30
092 | V" |270 | 118 | 98 | 144 | 45 |[585| 21 | 80 | — [ 70(FO7) | 50 (F05) | M8x12 | M6x10 | 17x17 | 40 | 30
2105 | %" | 278 | 134 [ 116 | 162 | 51 | 65 | 30 | 80 | — |102(F10)| 70 (FO7) | M10x15| M8x12 | 22x22 | 40 | 30
2125 | %" | 309 | 163 | 130 | 193 | 60 |73,5| 30 | 80 | 130 | 102 (F10)| 70 (FO7) | M10x15| M8x12 | 22x22 | 51,5 | 30
2140 | V" | 405 | 174 [ 139 | 211 | 65 | 77 | 33 | 80 | 130 [125(F12)| 102 (F10)| M12x20 | M10x15 | 27x27 | 57 | 30
-160 | A" | 468 | 198 | 159 | 236 | 74 | 87 | 33 | 80 | 130 |125(F12)|102 (F10) | M12x20 | M10x15 | 27x27 | 57 | 30
2190 | A" | 528 | 235 | 185 | 275 | 87 | 103 | 45 | — | 130 |140 (F14) - Mi6x22 | - 36x36 | 80 | 30
210 | V" | 528 | 255 (210 | 295 | 97 | 118 | 48 | — | 130 | 140 (F14) - M16x24 | - 36x36 | 80 | 30
240 | %" | 622 | 291 | 245 | 3145 | 115 | 130 | 50 | 130 | — | 165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
270 | %" | 766 | 330 | 273 | 355,5 | 126 | 147 | 50 | 130 | - | 165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
2300 | A" | 794 | 354 | 312 (379,5 | 140 | 173 | 57 | 130 | — |165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
2350 | A" | 880 | 410 | 362 | 4355 | 164 | 195 | 60 | 130 | — |165 (F16) - M20x26 | - 46x46 | 80 | 30
400 | %" | 1076 | 466 | 450 | 491,5 | 145 | 145 | 60 | 130 | — |254 (F25) - M20x26 | - 55x55 | 80 | 30

3 - IIpucoeanHeHHE BO3IYyXOBOIOB.

OIINCAHHUE KOMIIVIEKTOB KMKIIP

@ & &¥ U1 MOHTAXKA ITPUBOJIOB IIITP2
Mopneanb st npusoaa IIP2 Onucanne
KMKIIP-05-20 -032, -040, -052 4 mmunbku M5%20, 4 raiiky, 4 mwaiiosl, 4 maiiobl-rposep
KMKIIP-05-30 -032, -040, -052 4 ek M5x30, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maiiobI-rpoBep
KMKIIP-06-30 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmuneku M6x30, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maitos-rposep
KMKIIP-06-35 | -040,-052,-063,-075,-083,-092 | 4 mmuneku M6x35, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maitos-rposep
KMKIIP-08-20 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmuneku M8x20, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maitos-rposep
KMKIIP-08-25 | -063,-075,-083,-092, -105, -125 | 4 mmuneku M8x25, 4 raiiku, 4 maiiosl, 4 maitos-rposep
KMKIIP-10-35 -125, -140, -160 4 mmmneku M10%35, 4 raiiku, 4 maiiOel, 4 maiiObI-rpoBep

Kommnexkrst KMKIIP He BXOIST B KOMIUICKT OCTABKH ¥ IPUOOPETAIOTCS OTICIBHO.

KOHCTPYKIIMA NHEBMOIIPUBO/JIA IITIP2

Ban.
. Kopmyc.

[Hopuau.

Hamnpagnstomue.
. YonorHeHue.

N LR W

1. Unnukarop nosoxeHus
(cranpapr NAMUR):
IpeIHa3HAYeH I YCTAaHOBKU
I15P-1000P, PITAIL, BUIIL.

. bokoBble KpbILIKH.

HactpoeuHnsie 00nTHI.




TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJILCTBA

lapanTuiiHbIil cpoKk cocTaBnsgeT 12 MecsmeB OT AaThl mpogaku. [locTaBmuK He HECET HUKAKON
OTBETCTBEHHOCTH 32 yIep0, CBA3aHHBIHA C HOBPEKACHUEM H3AENUS IPHU TPAHCIOPTUPOBKE, B PE3YIIb-
Tare HEKOPPEKTHOTO HCIOJIB30BaHMUS, a TaKKe B CBA3M C MOAM(HKAIMEH MM CaMOCTOSITEIbHBIM
PEMOHTOM H3/IENHS MOTb30BaTENIEM.

APK Duepzocepeuc, Cankm-Ilemepoypz ITueBmonpusoz [1I1P2
+7(812)327-32-74  8-800-550-32-74
www.kipspb.ru 327@kipspb.ru

Jama npooasicu: M. 11




